

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737



齐鲁壹点

张店在全市率先将“共享新能源车”纳入公务用车,全市或将逐步推开 10辆“共享公车”1年节省出行费30万

本报记者 马玉姝
通讯员 宓家凯

21日,张店区机关事务管理局推出公务出行方式新探索,将“共享新能源车”纳入公务用车,为张店区机关干部公务出行提供分时租赁服务。此举为全市首创。

后台实时监控行车路径

21日上午,张店区机关事务管理局与国金汽车集团山东及时雨汽车科技有限公司在张店区政务中心举行新能源汽车签约暨交车仪式,由政府部门租赁的10辆GM3型新能源汽车,采用“共享单车”模式为全区机关干部提供分时租赁服务。

“其中五辆新能源车用于干部职工个人机动普通公务出行,由职工个人采取刷卡或使用手机APP付费,驾驶员只需要提供C1驾驶证即可。还有五辆车通过张店区车辆服务有限公司和单位签订长期租赁合同,用于公务出行较为频繁单位必要的公务出行。”张店区机关事务管理局局长孟凡伟介绍,车上配置了GPS定位系统,在后台就可以对行车



共享新能源车一次充电花费80元,可行驶80公里。
本报记者 马玉姝 摄

路径进行实时监控。

“‘共享新能源车’完全可以满足公务用车的需要,通过租赁的方式,政府将不需要再购车。”孟凡伟对记者表示,下一步,双方还将根据需求增加租赁车辆数量,并将逐步替代全区机关事业单位燃油车,实现绿色节能低碳。

每辆车1年减排13.5吨碳

据张店区机关事务管理局副局长邢云涛介绍:“用电费依靠充电桩收费,由用车单位承担;保险、维修、售后等服务由公司承担。与共享单车使用方法相同,由政府缴纳押金后,干部职工刷卡就可使用。”

记者了解到,该新能源汽车

每公里花费约0.12元,而普通的燃油汽车每公里大约在0.6元,一年按6万公里来算的话,10辆车每年可以节省约30万元出行费。

“如果每辆新能源车每年按6万公里运行,按照同款车型能耗核算,可节油6000余升,减少碳排放量13.5吨,10辆车可减少碳排放135吨。”工作人员介绍。

据了解,为切实保障新能源汽车在全区的投入使用,张店区建设安装的充电桩已达340余个。

“对于共享公车的推行,有很多因素需要考虑,包括基础设施的分配、充电桩的安置、使用费用等等。张店作为先行者,也是一个试点,如果接下来推行效果良好的话,有可能会在全市推开。”据业内人士介绍。

张店五中举行防治春季传染病知识讲座

本报讯 20日,张店五中各班班主任为同学们作了“如何预防春季疾病”的知识讲座。

老师们首先向大家介绍了春天容易患两大类疾病:一类是传染性疾病如流行性感冒、水痘、腮腺炎、流脑、麻疹等,另一类是过敏性疾病:如鼻炎、支气管炎严重的甚

至发生支气管哮喘;接着教给学生如何有效预防这些疾病。要求同学们注意个人卫生,养成良好的卫生习惯,是预防春季疾病的关键。

通过本次讲座,学生们学到了不少疾病预防知识,增强了疾病预防意识,同时有效促进了学校预防疾病工作的开展。(王来)

张店区南定小学召开规范办学行为专题会议

本报讯 近日,张店区南定小学召开了规范办学行为专题会议。校级领导、学校中层、各班班主任参加了此次会议。

会上邢艳春副校长带领全体人员学习了《规范办学行为要求》,并对学校的开展情况与大家进行了沟通、交流。邢校长指出,南定小学是一所省级规范化学校,无论在课程开设、作息时间、课后服务、课业负担、考试管理等

各方面都是严格按照上级文件要求执行的。希望各位老师从日常工作入手,切实深入开展自查自纠工作,将规范办学进行到底。

本次会议是对学校规范办学行为的一次总结,学校希望各位班主任通过接下来的家长会,将学校规范办学行为的工作精神和工作情况向家长们进行全面汇报,以此提高学校的群众满意度。(翟克章)

初心启饮

系列中高端桶(瓶)装水
诚招张店城区分销商合作以及区县代理

初心启饮水源地毗邻淄博市马鞍山风景区,源自地下360米,方圆百里植被茂密,地下矿物水资源丰富。经权威部门鉴定,此处地下水为中寒武纪岩融裂系水(5亿年前,海洋脊椎动物大岩层),富含偏硅酸、锶、钾、钠、钙、镁等20余种对人体健康有益的天然矿物微量元素。



美好生活 不忘初心

承接定制水业务

招商电话 0533 3826999 送水电话 0533 8288288

水源地: 山东省淄博市淄川区太河镇马鞍山景区 山东头等饮品有限公司出品

